Zahájení nového školního roku 2020–21

Po téměř ¾ letní pauze jsme se mohly zase účastnit závodů!!!

V sobotu 26.10.2020 proběhl první závod výkonnostní gymnastiky v Doksech., kam přijely nejen Čechy, ale i závodnice z Moravy. Sice bez diváků a s rouškami, ale to nikterak neubralo na úrovni předváděných výkonů.
Všechny naše závodnice se představily v dobrém světle.
V kategorii VS1A /tj. roč. 2012-13/vybojovala krásné 2.místo Nikolka Rusnáková, když kromě jediné, dokázala porazit všechny závodnice o rok starší!
V kategorii 2011-10 stála na stupních vítězů Agátka Bourová – 3.místo, dále ji následovala Ella Matoušková 6.místem a Kačka Poláková přidala pěkné 8.místo.
V kategorii 2009-08 pak získala parádní 4.místo Lucie Němcová, těsně za ní pátá pak byla Martina Šantorová. 
Pro nejmladší členku družstva – Karolínku Klečkovou /2014/ - to byl vůbec první závod na takovéto úrovni, přijela se především učit…

A je nutné ocenit, že, že Martina Šantorová předvedla vůbec nejtěžší sestavy své věkové kategorie – na bradlech zařadila veletoče a salto toporně, na prostných pak vrut 360. Ale i ostatní naše závodnice měly nabité sestavy, protože /doufejme/ již za 14 dní je čeká měření sil kategorií A, v Pražském přeboru a 24. a 25.10.2020 by měl být první kvalifikační závod na Mistrovství ČR.


